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2ª CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE N° 19   DEL 3 APRILE  2017 
 

L'Anno Duemiladiciassette, il giorno 3  del mese di Aprile , nell'Aula delle Adunanze del 

Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68, è convocato alle ore 11.30, con modalità 

d’urgenza, il Consiglio della 2ª Circoscrizione, ai sensi dell'art. 16.3 del Regolamento sul 

Decentramento Urbano e sul funzionamento degli Organi delle Municipalità del Comune 

di Catania,  prot. n° 122234  del 2.04.2017,  per la trattazione del seguente o.d.g.:  

1) Proposta di Deliberazione: Documento Unico di programmazione 2017/2019 (prot. n° 

122224 del 01/04/2017 – Parere Consiglio Circoscrizionale. 

2) Proposta di Deliberazione avente per oggetto: “Bilancio di previsione 2017 – 2018 – 

2019” – Parere Consiglio Circoscrizionale 

Alle ore  11.45  sono presenti i Consiglieri: Li Causi,  Campisi, Cardello, Carnazza, Crimi,  

Di Blasi, Di Salvo, Patella,  Platania, Rapicavoli, Ruffino Sancataldo. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul  Decentramento Urbano, il  

Presidente Li Causi Vincenzo.  

Assiste con funzioni di Segretario il Responsabile P.O. 2ª Circoscrizione dott. V. 

Stancanelli.  

Il Presidente Li Causi comunica che il DUP, per mero errore  degli Uffici Finanziari, non è 

stato  inviato alle Circoscrizioni per l’espressione del parere.  

Il Consigliere Di Blasi dichiara che un documento così importante non può essere 

attenzionato in breve tempo; propone di rinviare al giorno successivo la seduta di 

Consiglio e chiede di votarla quale pregiudiziale. 

Il Consigliere Campisi interviene e concorda con la dichiarazione del collega Di Blasi. 

Il Presidente pone a votazione la pregiudiziale per posticipare la convocazione della seduta 

di Consiglio al 4 Aprile 2017 alle ore 13.30; sono nominati scrutatori i Consiglieri 

Rapicavoli e Platania e si  riscontra il seguente esito: 

Consiglieri   presenti e votanti                    n.  11 

Consiglieri  favorevoli                                   n.  4  (Campisi, Carnazza, Di Blasi, Patella) 

Consiglieri astenuti                                     n. 2   (Ruffino Sancataldo, Rapicavoli) 

Consiglieri contrari                                         n. 5   (Li Causi, Cardello, Crimi, Di Salvo,  

            Platania) 
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Il Consiglio non approva. 

Il Consigliere Campisi afferma che si è  persa l’ennesima possibilità di far capire all’A.C. 

che non può far ciò che crede:  dichiara di ritenere che l’atteggiamento del Presidente Li 

Causi è vergognoso e sta dimostrando di essere un burattino nelle mani del Sindaco. 

Il Presidente Li Causi,  indignato delle parole del Consigliere Campisi, lo invita a moderare 

i termini. 

Il Consigliere Di Blasi asserisce che il Consiglio della 2ª Circoscrizione è molto scadente e 

sarebbe opportuno dimettersi; conferma che voterà  da ora in poi  solo i documenti in cui vi 

è chiarezza; quindi abbandona l’Aula alle ore 12.06. 

Il Consigliere Patella afferma che si è persa una grande occasione  non rimandando al 

giorno successivo la seduta e per atto politico abbandona l’Aula alle ore 12.08 insieme ai 

Consiglieri  Carnazza,  Ruffino Sancataldo e Campisi. 

Il Presidente pone a votazione la Proposta di Deliberazione avente per oggetto: Documento 

Unico di programmazione 2017/2019 – Parere Consiglio Circoscrizionale. Sono nominati 

scrutatori i Consiglieri Platania e Rapicavoli: 

Consiglieri   presenti e votanti                      n.  6 

Consiglieri  favorevoli                                  nessuno 

Consiglieri astenuti                                       n. 6 (Li Causi, Cardello, Crimi, Di Salvo,  

          Platania, Rapicavoli) 

Consiglieri contrari                                        nessuno 

Verificata la mancanza del numero legale alle ore 12.10 la seduta è sospesa per un’ora. 

Alle ore 13.10 nessun Consigliere è presente in Aula e la seduta viene rinviata  al giorno 

successivo senza ulteriore avviso. 

 

Firmato 

IL SEGRETARIO-RESPONSABILE P.O.      IL PRESIDENTE         IL CONSIGLIERE ANZIANO    

     (dott. Vincenzo Stancanelli)                        (Vincenzo Li Causi)                  (Marco Di Blasi)   

 

Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 01/02/2018      

 


